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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 18107

Texte de la question

M. Leonce Deprez demande a M. le ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle de lui
preciser les perspectives des reflexions du conseil scientifique de l'evaluation, charge d'evaluer le bien-fonde
des politiques publiques, qui etait saisi d'un « vaste projet d'evaluation de la formation professionnelle des
adultes ». Il precisait alors (28 juin 1994) que « le moment est venu de tenter une appreciation globale des
conditions et des effets de l'intervention de l'Etat pour la formation professionnelle des demandeurs d'emploi ».

Texte de la réponse

La question de l'honorable parlementaire relative aux reflexions du conseil scientifique de l'evaluation auquel a
ete soumis un projet d'evaluation de la formation professionnelle des adultes appelle les remarques suivantes :
en premier lieu, le projet d'evaluation presente conjointement par le ministre du budget et le ministre du travail,
de l'emploi et de la formation professionnelle concerne les actions de formation financees en totalite par l'Etat au
benefice des demandeurs d'emploi adultes. En second lieu, l'evaluation projetee consitera, dans un premier
temps, a exploiter naturellement la masse des travaux existants sur le sujet et a en expertiser tant la qualite que
l'exhaustivite. A l'issue de cette phase methodologique, de nouvelles pistes de travail pourront etre elaborees
par l'instance d'evaluation et notamment l'exploration des points sur lesquels le gisement d'informations
disponibles n'apparait pas satisfaisant. Le conseil scientifique d'evaluation, qui a auditionne les porteurs de
projet, a considere que cette methode etait satisfaisante. Il a, de surcroit, emis des recommandations ayant trait,
notamment, au champ de l'evaluation et a la formulation des questionnements qui sous-tendent ce projet.
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